3apaHme N2 1

BbluMCAUTb 3HaYeHME apUPMETUYECKOTO BbIPaXKEHUA:

NaboparopHana pabora 1. OCHOBbI PABOTbl C MATHCAD
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Bbluncnntb 3HaveHme apMd)METM‘-IECKOI'O BblpaxkeHunA:
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3apaHue N2 3

BbluMCANTb 3HAYEHME apudMETUYECKOTrO BblpayKeHua. Pe3yibTaT BbiBeAUTE C 6 3HaKaMM Nocae 3anaToun.
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OnpefennTb paHXMPOBaHHbIE NEPEMEHHbIE X, Y, U Z, TOKa3aTb MX 3Ha4YeHUn B TabaumLax BbiBOAaA.
OnpegennTb NO 334aHHOMY BbipaykeHUo QYHKLUMIO NOb30BaATENA, BbIYMCAUTL 3HAYEHMA QYHKUUM oNs
NnepemeHHbIX X, Y, U Z U NOKa3aTb MX B Tabsumue BblBOAA.
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Onpeaenntb dpyHKLMIO f(X), BbIUMCANUTL €e 3HaYeHUe Npu X = 2,9 U NOCTPOUTb TabaNLLy 3HaYEHU

byHKUMK ana x [2; 12] c warom 1. MocTtpounts rpadmk GyHKUMMN.
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